

ПРЕСС-РЕЛИЗ
30.08.2019

**РАБОТНИКИ ЛУКОЙЛА ПОЛУЧИЛИ ГОСУДАРСТВЕННЫЕ,
ВЕДОМСТВЕННЫЕ И КОРПОРАТИВНЫЕ НАГРАДЫ**

Сегодня в Москве в центральном офисе ПАО «ЛУКОЙЛ» состоялось вручение государственных, ведомственных и корпоративных наград работникам Группы «ЛУКОЙЛ», которые внесли значительный вклад в развитие топливно-энергетического комплекса России и способствовали росту финансовых и производственных показателей Компании. Наград удостоены 36 работников Компании.

Помощник Президента РФ Анатолий Серышев вручил государственные награды: орден Почета, медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, почетное звание «Заслуженный работник нефтяной и газовой промышленности Российской Федерации» десяти нефтяникам ЛУКОЙЛа.

Еще десять работников Компании удостоены званий «Почетный работник топливно-энергетического комплекса», «Почетный нефтяник» и награждены почетной грамотой Министерства энергетики РФ. Награды вручены статс-секретарем – заместителем Министра энергетики РФ Анастасией Бондаренко.

Также Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов вручил работникам Компании корпоративные награды.

Церемония награждения традиционно проводится накануне Дня работников нефтяной и газовой промышленности.